

*** Hétesség lezárítása.** Gorniczko János és Hegedűs György b.-szerdahelyi lakosok kárára a múlt év január havában elkövetett lopások gyanúsított tettesei a sátoraljuhelyi magyar kir. csendőrsz. jelentése szerint a mezőközsonyi kir. járásbíróshoz kísértettek be; minthogy pedig a beregszászi királyi törvényszéknek a sátoraljuhelyi kir. ügyészséghez intézett átirata szerint, eme lopásokkal terhelt Várad Ádám, Lakatos Ádám és Balog Ádám ellen azon törvényszéknél több rendbeli lopás miatt bűnvádi eljárás van folyamatban, melynek során ellenük már vádhatározat is hozott, ezen feljelenés elbírálására a beregszászi kir. törvényszék illetékessége lezárítandó s a feljelenés azon törvényszékhez átendő volt.

*** Könnyű testi sértés.** Kalog János vécei lakos malaczai kárban találtatván, azok közül egy zálogképen Jazcko György felesküdtöt kerülő lakására behajtott és pedig azért, mert erre a czélra a községben külön meghatározott hely nincs. Kalog János vádolt észrevevén, hogy egy malacza hiányzik, gondolta, hogy az kárban találtatott és behajtott; első nap elment a kerülő lakására, s a malacz kiadását a kerülő otthon levő feleségétől követelte, ez azonban a malacz kiadását megtagadta. Másnap szintén elment vádolt Jazcko György a kerülőhöz, őt otthon nem találva, ismét a feleségétől követelte a malacz kiadását, ez azonban ismétellen megtagadta azon okból, hogy férje tudta nélkül a malaczot ki nem adja, különben is csak 60 kr. váltságdíj lefizetése mellett adná ki. Erre vádolt hazament s magával hozott egy idegen kalapácsot, melylyel az ólját kinyitáshoz fogott, melyben a malacz elzárva volt. Jazcko Györgyné az ajtó felnyitását megakadályozandó, az ajtó elé állt, de vádolt őt fellökte, mi által 7 nap alatt gyógyuló testi sértést szenvedett. A törvényszék vádlottat könnyű testi sértés vétségében bűnösnek mondta s 14 napi fogházbüntetésre ítélte. Vádolt és közzvölő felebeztek.

*** Vád alá helyezés a kormány sértése miatt.** Hencz Miklós szerencsi lakos múlt év július havában Dudás Ferenczel és Csuka Bertalannal beszélgetve oly erős hangon, hogy azt a szomszédban lakó Kutas István és József, valamint Zombori Borbála és Zombori Jánosné is hallották, összehunzította a törvényt, mondván, hogy hunezut most a törvény, a rabot elzárja és kitűntija mesterségre, és hunezut a kormány is, hogy az megengedi stb. Vádolt a vizsgálat során tagadja az előadottakat s csak annyit ismer be, hogy Dudás Ferenczel és Csuka Bertalannal beszélgetve elmondta nekik, hogy nagy kellemetlensége volt a felesége és kis fia miatt, mert egy zsidó betörte a kis fiának fejét, s ő kénytelen volt erről látleletet felvételni a zsidó elleni hünygyben; a mire midőn társai azt mondák volna, hogy kár volt azt tenni, mert a szegény zsidó úgy sem lesz képes a költségeket megteríteni, vádolt azt mondta, hogy hunezut volna a törvény, ha azt neki meg nem ítélné. Minthogy azonban vádolt tagadásával szemben, a vadbeli bűncselekmény tényálladéka Kutas István, Kutas József, Göcsi Mihály, Zombori Borbála és Zombori Jánosné tanuk vallomásával beigazolhatónak mutatkozik, hogy vádoltnak az a nyilatkozata, hogy hunezut a törvény, hunezut a kormány, a magyar kir. kormányra, mint a törvényhozás által alkotott, ő felsége a király által szentesített törvényeket végrehajtó legfőbb hatóságra nézve a „hunezut“ kifejezésben rejöl, s a becsületet, reputációt meggyalázó voltánál fogva becsületsértést képez, a melynek a nyilvánosság jellegét az kölcsönzi, hogy az udvaron többek hallatára mondatott s a nyilvános becsületsértés ismervével bír, mind ezen elsorolt indokok alapján Hencz Miklós nyilvános becsületsértés vétsége miatt a kir. törvényszék által vád alá helyeztetett.

*** Okirat hamisítás.** Petro János imregi lakos beismerte, hogy a múlt évi augusztus 27-iki kelettel ellátott 300 ftos váltóra Sánta János, Kürbej János és Weinberger Dávid aláírásait saját kezével vezette a nevezettek felhatalmazása nélkül, tehát hogy hamis váltót készített; beismerte a tárgyalás során azt is, hogy ezen váltót a sátoraljuhelyi polgári takarékpénztár is hitelegyletelnél magát Kürbej Jánosnak mondva, lezámitólás végett bemutatta, hol részére a váltó értékét kifizették. Tekintettel arra, hogy Petro János ezen cselekménye által a hamis váltót arra használta, hogy ez

által a váltón levő személyek irányában váltókötelezettség bizonyíttassék, a kir. törvényszék által az okirat hamisítás büntetében bűnösnek mondatott ki és egy évi és hat havi börtönbüntetésre ítéltetett.

*** A sátoraljuhelyi királyi törvényszék köz-hírré teszi,** miszerint Kulcsár Ferencz, Kulcsár András és Kulcsár Márton kiskövesdi lakosok a Kja-Kövesden 1869. évi január hó 28-án végrendelet hátrahagyása nélkül elhalt *Kulcsár András* örökhagyó után az örökség tárgyát képező, s a kiskövesdi 60. és a b.-szerdahelyi 142. számú tjkönyvben foglalt ingatlanokra nézve, a tulajdonjognak bekebelezését kérték. Minél fogva felhivatnak mindazok, a kik a fent megjelölt ingatlanokra netán örökösödési joggal bírnak, hogy 45 nap alatt igényüket e kir. törvényszéknél bejelenteni el ne mulasszák, mert ellenségetben a fentebb megjelölt ingatlanokra a tulajdonjognak bekebelezése a fentnevezett örökösök javára el fog rendeltetni.

*** Idézés.** A sátoraljuhelyi kir. törvényszék mint váltóbírószék köz-hírré teszi, hogy Fröhlich Gyula nagymihályi ügyvéd által képviselt dr. Neuvirt Elek, Rózenfeld Artur, Rózenfeld Lajos ügyis mint kiskövesdi Rózenfeld Miksa, Gyula és Ilona t. és t. gyámatyja s mindnyájan mint *Rózenfeld Lajosné* sz. Spiegel Teréz örökösei nagymihályi lakosok s netalán ismeretlen örökösök ellen 300 ft és járulékaik iránt rendes váltókeresetet advan be, annak a váltó eljárás értelmében való tárgyalására határnapul 1895. évi

ápril hó 30. (harmincz) napjának délelőtti 9 óráját ezen kir. törvényszék pertárába kitzúrta és hogy az ismeretlen tartózkodásu alperesek képviselésére ügygondnokul dr. Turánszky Zoltán ügyvédet kinevezte.

Gondolatok.

A vizsgáló tehetség legnagyobb hibája nem abban áll, ha a czélig nem hatunk, hanem ha azon túl megyünk.

A szeretet fáradhatatlan, soha sem szűnik meg. A szeretet kimeríthetlen, önmagából él és születik újra, s minél többet önt ki, annál inkább telik meg.

Becsület úgy áll az igazság szeretetéhez, mint virág a növényhez. Léven az annak kifejlése, születtje!

A született vakmerők. közönségesen elfecsérelk erejüket és soha sem visznek véghez annvit, mint ama bekezeseretők, kik végre is kétségbeesésből lesznek vakmerőkké.

Ki partfogás által jutott valami hivatalba, örökös ellenséggé lesz azoknak, kiknek érdemei mellözöttenek, ha mindjárt ezek neki nem is tesznek szemrehányásokat.

H I R D E T É S E K.

Stenberg Ármín és testvére
 ts. és kir. szab. hangszer-ípar
 B.-pest, VII. k., Kerepesi-út 36.
 Saját gyártmányu, mindennemű hangszerek és azok kellekeit és alkatrészeit. Mindennemű hangszerek és zenélőművek javítása és hangolása szak-szerű pontossággal teljesítetik.

Legújabb! Legújabb!

INTONA

Különleges: egék, azcelhangu harmoniákban, változtatható érez-játéklapokkal és korlátlan műsorral.



Ezen új találmányu hangszerekről minden előzetes tanulmány és zeneismeret nélkül, száz meg száz tetszés szerinti zenedarabot lehet játszani. Ara változtatható érez-játéklapokkal és korlátlan műsorral.

12 ft. a kótalapak darabja 30 kr. Megrendelések az árak előlege beküldése mellett vagy utánvétellettel teljesíthetnek. —

„Columbus“ az az kir. szabad. szalmalom-verőféj megszünteti az eddigi pamutost és szalmalom- és csugó hangot nyernék általa. Minden verőre bákki ruházhatja és mindenkor le is húzhatja. Soha nem pusztul el. Ara a verőpálcákkal az utóbbiak minőségére szerint 1.50, 2 ft. 2.50, 3 ft. 3.50. Külön a „Columbus“ verőféj párja 1 ft. Képes a leggyézek: a) harmonikáról; b) mechanikai zenei-műszerekről és zenélő dísz tárgyakról; c) minden egyéb hangszerekről, hangszerekről és húrokról külön kiadóóktan ügyben és terméuve küldetik. 10-20

Orvosi tekintélyek által kitünőnek elismerve.

„RHEUMA-SZESZ“

biztos hatású külszer rheuma, csúsz s a test bármínemű szaggatásai s fájdalmi ellen.

Ára 1 korona, erősebb üveg 2 korona 40 fillér.

Kapható a készítő WIDDER GYULA gyógyszerésznél **KIS-SZEBENBEN.**

Sárospatakon: Trsztyánszky Károly. Szerencsen: Bóta Béla özvegye, S.-a-Uhelyen: Kinesossy Péter, Tokajon: Czigányi Béla, Nagy-Mihályon: Tolvaj Imre, Varannón: Gall Sándor, Homonnán: Szekerák Ambrus 6-8.

urak gyógytárában, az összes fővárosi, valamint vidéki gyógytárákban.

Fog és fejfájást 5 perc alatt megszüntethetünk.